
PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 07/10/2021

PROJETO DE LEI N.º 192/2021-PL
Autoria: Verdador Josmá Oliveira da Nóbrega 
EMENTA: DENOMINA RUA SIDNEI MEDEIROS DA SILVA, LOCALIZADA 

NO BAIRRO SALGADINHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 193/2021-PL
Autoria: Verdador João Carlos Patrian Júnior 
EMENTA: CONCEDE A MEDALHA MINISTRO ERNANI SÁTYRO E SOUSA 

AO PROFESSOR ARTHUR CORREIA DA SILVA NETO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 194/2021-PL
Autoria: Verdadora Cícera Bezerra Leite Batista 
EMENTA: DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DAS TEMÁTICAS EDUCAÇÃO 

FINANCEIRA E EMPREENDEDORISMO NA REDE MUNICIPAL 
DE ENSINO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 195/2021-PL
Autoria: Verdadora Cícera Bezerra Leite Batista 
EMENTA: DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DO PAGAMENTO NO 

ESTACIONAMENTO ROTATIVO “ZONA AZUL” NO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB AOS IDOSOS E DEFICIENTES FÍSICOS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 19/10/2021

REQUERIMENTO N.º 1793/2021, de 18 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA FUNDAÇÃO CULTURAL DA CIDADE 
DE PATOS-PB, NA PESSOA DO PRESIDENTE MARCELO LIMA, UM 
ESPAÇO NA BIBLIOTECA MUNICIPAL PARA DIVULGAR A CULTURA 
DO FOLCLORE PATOENSE E ARTESANATOS LOCAIS NO INTUITO DE 
LEVAR O CONHECIMENTO AOS ALUNOS E A POPULAÇÃO A HISTÓRIA 
DOS ANTEPASSADOS E PESSOAS ATIVAS QUE FAZEM A HISTÓRIA 
FOLCLÓRICA E DE ARTESANATO DESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Fundação 
Cultural da cidade de Patos-PB, na pessoa do presidente Marcelo Lima, um espaço 
na Biblioteca Municipal para divulgar a cultura do folclore patoense e artesanatos 
locais no intuito de  levar conhecimento aos alunos e a população a história dos 
antepassados e pessoas ativas que fazem a história folclórica e de artesantos deste 
Município.

REQUERIMENTO N.º 1794/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO DA AGROVILA CAMPO COMPRIDO, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Clnstitucional do 
município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação da Agrovila Campo 
Comprido, em Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 1795/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito Nabor Wanderley que 
seja destinado as doses restantes das vacinas da campanha de vacinação antirrábica 
para serem aplicadas nos animais de rua do município de Patos-PB, por meio da 
Secretaria Municipal de Saúde, da UFCG e do Canil Municipal.

REQUERIMENTO N.º 1796/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SAÚDE QUE FAÇA A TROCA 
DAS CADEIRAS DE ATENDIMENTO DENTRO DA UPA, POIS AS MESMAS 
ESTÃO COM FERRUGEM, QUEBRADAS OU RASGADAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legisaltiva, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secreário de Saúde, que faça 
a troca das cadeiras de atendimneto dentro da UPA, pois elas se encontram com 
ferreugem, rasgadas ou quebradas.

REQUERIMENTO N.º 1797/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SAÚDE QUE FAÇA A 
TROCA DAS MACAS DENTRO DA UPA, ONDE AS MESMAS ESTÃO COM 
FERRUGEM E ALGUMAS ESTÃO QUEBRADAS OU RASGADAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legisaltiva, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secreário de Saúde, que faça a 
troca das macas dentro da UPA, pois elas se encontram com ferreugem, rasgadas ou 
quebradas.

REQUERIMENTO N.º 1798/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SAÚDE QUE FAÇA UMA 
DEDETIZAÇÃO DA UPA, POIS EM ALGUNS LUGARES É POSSÍVEL VER 
MOFO NO TETO.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legisaltiva, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secreário de Saúde, que faça 
uma dedetização na UPA, pois alguns lugares é possível ver mofo no teto.

REQUERIMENTO N.º 1799/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SAÚDE A TROCA DAS 
LIXEIRAS COM DEFEITO DA UPA, POIS ALGUMAS ESTÃO QUEBRADAS 
E OS USUÁRIOS TEM QUE COLOCAR A MÃO NA TAMPA PARA ABRIR E 
JOGAR O LIXO COMO MATERIAIS DE CURATIVOS DENTRE ELES.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legisaltiva, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secreário de Saúde, a troca das 
lixeiras que estão com defeito na UPA, pois algumas se encontram quebradas e os 
pacientes tem que pegar na tampa da lixeira para abrir.
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REQUERIMENTO N.º 1800/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SAÚDE A MANUTENÇÃO E 
LIMPEZA DOS AR CONDICIONADOS DA UPA.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legisaltiva, 
solicito de Vossa Excelência, veemente apelo ao Secreário de Saúde, a manutenção e 
limpeza dos ar condicionados da UPA.

REQUERIMENTO N.º 1801/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A 
COLOCAÇÃO DE TAMPAS DE BUEIRO ENTRE AS RUAS FELIZARDO 
LEITE COM A RUA LEÔNCIO WANDERLEY.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legisaltiva, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secreário de Infraestrutura 
que faça a colocação de tampas de bueiro entre as Ruas Felizardo Lite e Leôncio 
Wanderley.

REQUERIMENTO N.º 1802/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO 
PROGRAMA POESIA E VIOLA EXIBIDO DIARIAMENTE NA RÁDIO 
ESPINHARAS DE PATOS PELOS IRMÃOS PEREIRA, UM PROGRAMA 
PIONEIRO DA CULTURA LOCAL E NORDESTINA.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicita constar em 
Ata Voto de Aplauso ao programa Poesia e Viola exibido diariamente na Rádio 
Espinharas de Patos-PB pelos irmãos Pereira, um programa pioneiro da cultura local 
e nordestina.

REQUERIMENTO N.º 1803/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO À 
SECRETÁRIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL HELENA WANDERLEY 
PELOS SERVIÇOS PRESTADOS JUNTO ÀS COMUNIDADES DESTE 
MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro constar em 
Ata Voto de Aplauso à secretária de Desenvolvimento Social Helena Wanderley 
pelos serviços prestados junto as  comunidades deste Município.

REQUERIMENTO N.º 1804/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO QUE O PREFEITO NABOR WANDERLEY 
CONVERSE COM O REPRESENTANTE DA RIZZO PARK E COBRE DO 
MESMO A RETIRADA DA COBRANÇA DE MOTOS, DEFICIENTES, IDOSOS 
E CARGA E DESCARGA.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência veemente apelo ao prefeito Nabor Wandereley que 
cobre do representante da Rizzo Park, empresa ganhadora da zona azul, que retire a 
cobrança de motos, deficientes, idoso e carga e descarga de veículos da zona azul.

REQUERIMENTO N.º 1805/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao presidente da FUNDAP,  
Marcelo Lima, no sentido de realizar a prestação de contas de todos os veículos 
locados e próprios que estão a serviço da Fundação Cultura do Município de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1806/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Defesa do 
Consumidor, Ítalo Torres, no sentido de realizar a prestação de contas de todos 
os veículos locados e próprios que estão a serviço da Secretaria de Defesa do 
Consumidor do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1807/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação à secretária municipal 
de Desenvolvimento Econômico e Habitação, Josemila Nóbrega, no sentido de 
realizar a prestação de contas de todos os veículos locados e próprios que estão a 
serviço da Secretaria de Economia e Habitação do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1808/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação à secretária municipal de 
Desenvolvimento Social, Helena Wanderley, no sentido de realizar a prestação de 
contas de todos os veículos locados e próprios que estão a serviço da Secretaria de 
Desenvolvimento Social do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1809/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Procurador Geral do 
Município, Alexsandro Lacerda, no sentido de realizar a prestação de contas de 
todos os veículos locados e próprios que estão a serviço da Procuradoria Geral do 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1810/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação à secretária municipal de 
Educação, Adriana Carneiro, no sentido de realizar a prestação de contas de todos 
os veículos locados e próprios que estão a serviço da Secretaria de Educação do 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1811/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário Chefe de Gabinete, 
Pedro Leitão, no sentido de realizar a prestação de contas de todos os veículos 
locados e próprios que estão a serviço do Gabinete do Prefeito do município de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1812/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer 
de Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário da  
Superintendência de Trânsito e Transportes, Elucinaldo Laurindo, no sentido de 
realizar a prestação de contas de todos os veículos locados e próprios que estão a 
serviço da Superintendência de Trânsito e Transportes do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1813/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação à secretária municipal da 
Receita, Méryclis Medeiros, no sentido de realizar a prestação de contas de todos 
os veículos locados e próprios que estão a serviço da Secretaria da Receita do 
município de Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 1814/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário municipal de 
Administração, Francivaldo Freitas, no sentido de realizar a prestação de contas 
de todos os veículos locados e próprios que estão a serviço da Secretaria de 
Administração do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1815/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação à secretária municipal de 
Agricultura, Ferré Maxixe, no sentido de realizar a prestação de contas de todos 
os veículos locados e próprios que estão a serviço da Secretaria de Agricultura do 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1816/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação à secretária municipal de 
Finanças, Itamara Monteiro, no sentido de realizar a prestação de contas de todos 
os veículos locados e próprios que estão a serviço da Secretaria de Finanças do 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1817/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário municipal 
de Infraestrutura, Marcone Santos, no sentido de realizar a prestação de contas 
de todos os veículos locados e próprios que estão a serviço da Secretaria de 
Infraestrutura do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1818/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação à secretária municipal 
de Planejamento, Itamara Monteiro, no sentido de realizar a prestação de contas 
de todos os veículos locados e próprios que estão a serviço da Secretaria de 
Planejamento do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1819/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação à secretária municipal de Meio 
Ambiente, Manoella Rodrigues, no sentido de realizar a prestação de contas de 
todos os veículos locados e próprios que estão a serviço da Secretaria de Meio 
Ambiente do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1820/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário municipal de Saúde, 
Leônidas Dias, no sentido de realizar a prestação de contas de todos os veículos 
locados e próprios que estão a serviço da Secretaria de Saúde do município de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1821/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação à secretária municipal 
de Serviços Públicos, Josimar de Azevedo, no sentido de realizar a prestação de 
contas de todos os veículos locados e próprios que estão a serviço da Secretaria de 
Serviços Públicos do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1822/2021, de 19 de outubro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Esporte e 
Turismo, José Francisco, no sentido de realizar a prestação de contas de todos os 
veículos locados e próprios que estão a serviço da Secretaria de Turismo e Esportes 
do município de Patos-PB.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 19/10/2021

 
PROJETO DE LEI N.º 149/2021-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
EMENTA: INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB A 

OBRIGATORIEDADE DA APRESENTAÇÃO DE CARTÃO DE 
VACINAÇÃO OU CERTIFICADO DE IMUNIZAÇÃO CONTRA A 
COVID-19, PARA INGRESSO EM EVENTOS, CASAS DE SHOWS, 
BARES, RESTAURANTE, NAS CRECHES, ESTABELECIMENTO 
DE ENSINO FUNDAMENTAL, MÉDIO E SUPERIOR, PÚBLICOS 
OU PARTICULARES, DE CRIANÇAS, ALUNOS, PROFESSORES, 
FUNCIONÁRIOS E PRESTADORES DE SERVIÇO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 159/2021-PL
Autoria: Verdador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PATOENSE AO MÉDICO ALMI 

SOARES CAVALCANTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 161/2021-PL
Autoria: Verdador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PATOENSE AO EMPRESÁRIO 

E COMUNICADOR FERNANDO ANTÔNIO DIAS BEZERRA - 
FERNANDO SOM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 141/2021-PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior  
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CAMPANHA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

E CONSCIENTIZAÇÃO ANTIABORTO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 157/2021-PL 
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE FISIOTERAPIA 

E TERAPIA OCUPACIONAL PARA IDOSOS NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 158/2021-PL
Autoria: Verdador João Carlos Patrian Júnior 
EMENTA: DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA AUTANÁSIA DE CÃES E 

GATOS PELOS ÓRGÃOS DE CONTROLE DE ZOONOSES, CANIS 
PÚBLICOS E ESTABELECIMENTOS OFICIAIS CONGÊNRES, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 160/2021-PL
Autoria: Verdador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro 
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO IMATERIAL DA CIDADE DE PATOS 

O LIVRO PATOS DE TODOS OS TEMPOS DO HISTORIADOR E 
JORNALISTA DAMIÃO LUCENA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 2ª votação.
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LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 21/10/2021
Art. 110 do Regimento Interno

 

PROJETO DE LEI N.º 149/2021-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
EMENTA: INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB A 

OBRIGATORIEDADE DA APRESENTAÇÃO DE CARTÃO DE 
VACINAÇÃO OU CERTIFICADO DE IMUNIZAÇÃO CONTRA A 
COVID-19, PARA INGRESSO EM EVENTOS, CASAS DE SHOWS, 
BARES, RESTAURANTE, NAS CRECHES, ESTABELECIMENTO 
DE ENSINO FUNDAMENTAL, MÉDIO E SUPERIOR, PÚBLICOS 
OU PARTICULARES, DE CRIANÇAS, ALUNOS, PROFESSORES, 
FUNCIONÁRIOS E PRESTADORES DE SERVIÇO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 159/2021-PL
Autoria: Verdador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PATOENSE AO MÉDICO ALMI 

SOARES CAVALCANTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 161/2021-PL
Autoria: Verdador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PATOENSE AO EMPRESÁRIO 

E COMUNICADOR FERNANDO ANTÔNIO DIAS BEZERRA - 
FERNANDO SOM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
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Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena
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